

荥阳播报 | 为民务实清廉 扎实开展群众路线教育实践活动

荥阳市交通运输局 扎实开展 群众路线教育实践活动



以学习促工作,将党旗插在工地

自第二批党的群众路线教育实践活动开展以来,荥阳市交通运输局切实转变工作作风,认真倾听群众呼声,把群众路线的各项要求落实在为民、为企业办实事、办好事之中,落实在加快交通运输基础设施建设之中,通过实实在在的举措利民生促发展。
荥阳播报 王世端
通讯员 张萍 文/图



荥阳市公路管理局网格人员到联系村践行党的群众路线教育实践活动

真学习 深教育

全系统3个党总支、11个党支部、2个非公有制党组织相继于3月25日前召开动员部署会,并编印下发160套学教活动读本,号召全系统党员干部以优良的作风推动活动有力有序开展。在做好规定动作的同时,结合行业特点,开展好“行动彰显文明,敬业体现价值”

的自选动作,以学习促工作、用工作带学习。

先期组织全系统党员干部观看《焦裕禄》影视教育片,并到环翠峪开展贤孝文化、慈善文化体验活动,接受传统贤孝文化及红色文化的洗礼,达到“有统一、有结合、不走样、有特色”的目的。

广征求 纳意见

交通运输部门不仅是管理部门,更是服务部门。为了更好地践行党的群众路线教育实践活动,荥阳市交通运输局成立6个督导组,18名督导员到局属单位一对一进行督导。

同时,还以“深入网格、深入基层、深入群众”为载体,先后向全市303个

行政村、45个市直委局、建筑工地、运输业户、运输场站、出租车、城市公交、市民等发放征求意见表1000余份,对从不同渠道收集到的意见和建议原汁原味进行详实归类梳理,不过滤刺耳声音,不回避深层次矛盾,做到立行立改。

出实招 办实事

随着荥阳市新型城镇化建设框架的拉大,涉及道路运输、公路执法、运输市场治理、公路建设、公路管理养护、城乡公交、城市公交、出租车等方面的问题也日益凸现,荥阳市交通运输局从群众利益出发,以群众满意为最终落脚点,察实情,多举措对关乎民生的问题进行限时整改。

在荥广路、荥王路、桃贾路、环翠峪旅游大道4条改建新市镇道路,加设安保设施,安装警示标志、减速带、限宽桩。同时,会同公安局、安监局提早介入4条道路平交道口设计、施工,做好与施工单位的对接协调。

优化市区东北部服装工业园区公交线路一条,切实解决附近企业和群众的出行问题。

针对群众反映出租车乱涨价问题,专门聘请50名社会监督员,利用手机音频、视频实时取证,对擅自涨价行为进行严厉打击。

荥阳市交通运输局还制定完善了一系列制度,如通过公开收费标准,制定全系统改进工作作风十八条规定,加强效能建设的实施意见,进一步规范行政事业性、部分监管服务性、部分经营性服务的行为,打造“阳光交通”。

豫龙镇 创新开展 群众路线教育实践活动



郑州市督导组到豫龙镇调研群众路线

檐前燕语唤村晨,四月豫龙景片新。豫龙之新,新在更加为民的气象,新在更加务实的氛围,新在更加清廉的风尚。连日来,豫龙镇处处涌动着开展党的群众路线教育实践活动的热潮:动员会,谋划布局;广播横幅,扩大宣传;读书观影,踏实学习;深入调研,查摆问题;工作活动,互促互进。第二批党的群众路线教育实践活动开展以来,豫龙镇高度重视,精心组织,在市委领导和督导组的支持帮助下,多抓手创新扎实开展党的群众路线教育实践活动。郑州晚报记者 姚辉常 通讯员 李强 文/图

以全局为为抓手,创新谋划

一是成立领导小组和办公室。豫龙镇成立以常务副书记为组长,部分党政领导、各党(总)支部书记、部门主任为成员的党的群众路线教育实践活动领导小组,并下设办公室,对群众路线工作进行指导协调;二是建立督导、联系点。下发《关于镇党政领导在党的群众路线教育实践活动中建立联系点的通知》,成立12个督导组并制定《督导方案》,要求党政领导到各村、非公企业、镇直镇办建立联系点,发挥党员领导干部的示范表率作用,督促指导各基层党组织扎实开展活动,突出切实下沉、耐心指导、严格督办;三是召开动员会。3月17日上午,召开党的群众路线教育实践活动动员会,学习中央、省、市党的群众路线教育实践活动会议精神,并进行安排部署,突出深刻认识、统一思想、整体布局。截至3月25日,各基层党组织动员会均已召开完毕。

以新媒体为抓手,创新宣传渠道

群众路线要入网。新媒体时代,微博、微信、视频等互联网新媒体,相对旧媒体有着更高效的宣传效果。鉴于此,豫龙镇开通了“豫龙镇群众路线”、“豫德隆群众路线”、“毛寨村群众路线”等微博平台,现已利用微博平台宣传群众路线简报7期。“掌上豫龙”的微信公共平台也正在审批中,真正让新媒体成为该镇开展教育实践活动的“传声筒”“喊话器”,让群众愿听、想听。

以多形式为抓手,创新学习方法

一是集中学。截至目前,豫龙镇已进行习近平总书记系列重要讲话精神、郭庚茂书记系列重要讲话精神、廉政中国电教片等3次集中学习;二是自学。全镇党员干部利用零碎时间学习群众路线读本;三是开门学。注重从调研实践中学习,在学习调研中强化群众路线观念,在纵向、横向的对比中找差距加强学习动力;四是领导带头学。落实市委开展党的群众路线教育实践活动要求,领导先学一步、深学一层。

以广角度为抓手,创新查摆问题

查摆问题犹如诊断病情,只有找准病因,才能对症下药。一是从规定动作角度做好问题查摆。全镇各单位正在陆续开展主要负责同志与班子成员逐一谈心、班子成员之间互相谈心等查摆作风问题的自选动作;二是从广开言路角度做好问题查摆。公布领导小组成员电话,并设立建言热线,积极征求群众意见,并广泛利用微博、微信收集,注重收集意见多层次、广覆盖,现已收集各类问题103条;三是从注重“走出去”角度做好查摆问题。做到“三到三问清”,由领导班子带队深入最困难、群众意见最多、工作推不开的地方,问群众最困难、最不满意、最需要解决的问题;四是查摆问题依托“网格化”。要求各二三级网格长发挥网格化优势,积极上报群众急需解决的问题,配合市职能部门把问题消除在萌芽状态。

以活运用为抓手,创新活动实效

该镇把教育实践活动作为推动工作的重要机遇和强大动力,同该镇“三大主体”等各项工作结合起来,两手抓、两不误、两促进,取得了一系列明显成效。

产业集聚区工作依托群众路线,上下鼓足精气神,拧成一股劲开展大招商、强推进、暖服务,2014年一季度完成招商引资86.1亿元,占去年全年的70%以上。新开工了五洲国际等11个重点项目。

长效机制依托群众路线,强化了网格长的服务意识、公仆意识,长效机制工作也更突出了亲情化、精细化、扁平化、及时化。新型城镇化工作依托群众路线,转作风、树形象、用心谋划广泛宣传,把群众同意不同意、满意不满意作为衡量拆迁工作的标准,以德拆迁,用真情感化。去年以来该镇碾徐村等7个村的拆迁没有出现激烈上访事件。

“随风潜入夜,润物细无声”。豫龙镇一直把群众路线作为解决一切问题的法宝,真正把践行群众路线融入实际工作,不浮于表面、不流于形式,创新工作、创新服务,真正把党的群众路线教育实践活动打造成民生工程。